

RETEX RTX S.L.

Máquina 39 - 08850 - Gavá Tlf. (+34) 932649850 Barcelona - ESPAÑA retex@retex.es www.retex.es

CERTIFICATE OF COMPLIANCE WITH THE ROHS DIRECTIVE

Date:	August 26, 2021
Manufacturer / Importer	RTX S.L.
	C/ Máquina 39 - 08850 - Gavá
	Barcelona - ESPAÑA
Product:	All products manufacturated/imported by RTX S.L., unless the
	product is specifically stated otherwise.

RTX S.L. declares that as of the date of entry into force of the RoHS Directive (07-01-2006) all the products that said company manufactures and markets do not use Hazardous Substances: Lead (0.1%), Mercury (0.1%), Cadmium (0.01%), Hexavalent chromium (0.1%), Polybrominated biphenyls (PBB) (0.1%) Polybrominated diphenyl ethers (PBDE) (0.1%), Bis (2-ethylexyl) phthalate (DEHP) (0.1%), Benzyl Butyl Phthalate (BBP) (0.1%), Dibutyl Phthalate (DBP) (0.1%), Diisobutyl Phthalate (DIBP) (0.1%) collected in the following document:

- European Parliament Directive 2002/95 / CE on the restriction of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment RoHS (Restriction of Hazardous Substances), and its modification 2015/863 of March 31, 2015.

Therefore, RTX S.L. ensures that all the products manufactured and commercialised are totally RoHS compliant.

Signed

Damián Blanco

Technical / Quality Department

Gavá (Barcelona).



The technical properties of the products mentioned above are exactly under those manufactured by RTX S.L. at the time of issuing this Certificate, and are provided with the best intention of providing the customer with accurate technical information. However, its maintenance over time is not ensured due to changing market circumstances and production conditions, so its verification for future applications is recommended.